

中共滨州市委主办 2021年3月 23 日 星期二

中共中央 国务院 关于实现巩固拓展 脱贫攻坚成果同乡村振兴 有效衔接的意见

>>>全文见第五版



全市政法队伍教育整顿领导小组全体会议召开

坚决打好这场刀刃向内正风肃纪攻坚战 推动政法队伍教育整顿深入有序开展

佘春明主持并讲话

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军通讯员商金鹏郑梦幻报 道)3月22日上午,全市政法队伍教 育整顿领导小组全体会议召开,深 入贯彻落实全市政法队伍教育整顿 部署会议精神,分析形势、交流情 况,研究部署下一步工作,推动全市 政法队伍教育整顿深入有序开展。 市委书记、全市政法队伍教育整顿 领导小组组长佘春明主持会议并讲

会议指出,市领导小组和各 成员单位要进一步提高政治站 位,充分认识开展政法队伍教育 整顿的重大意义,切实把思想和 行动统一到中央决策部署和省、 市委工作要求上来,发扬自我革 命精神,集中整治执法司法权运 行中存在的突出问题,以高度的 政治自觉推进教育整顿,进一步 树立政法机关执法司法为民的良 好形象。

会议要求,要进一步落实政治 任务。各级各有关部门要着力开 展一场自我革命,坚决打好这场 刀刃向内、正风肃纪的攻坚战。

学习教育环节要"一项不缺",把 学习教育与党史教育结合起来, 把政治建警和业务强警结合起 来,把"扬正气"和"压邪气"结合 起来,确保按时完成规定动作、实 现任务目标。查纠整改环节要 "一人不漏"。做到政策落实更精 准,问题整改更彻底,问责追责更 坚决,确保政法队伍肌体健康。 总结环节要"一丝不苟",统筹好 "当下改"与"长久立"的关系、"治 已病"和"治未病"的关系、教育整顿

与攻坚突破的关系,努力把教育整

顿的实际成果,转化为体现"两个维 护"绝对忠诚的实际行动,转化为推 动滨州经济社会高质量发展的务实 举措。

国内统一刊号: CN37—0052 农历辛丑年二月十一 第8278期 今日8版 滨州网网址:www.binzhouw.com 电子邮箱: bzrb@163.com

会议强调,各级要进一步压实 政治责任,加强组织领导、压实工作 责任、严明纪律要求,为教育整顿工 作落地提供保障。

会议审议通过了相关文件,通 报了全市政法机关教育整顿工作情

孟晓雷、赵永生、李军、王体功、 焦本强出席会议。

佘春明在全市政法队伍教育整顿主题党课上强调

深入开展政法队伍教育整顿 造忠诚干净担当的解刑讨代误州政法铁军

滨州日报/滨州网讯(记者罗 军 通讯员 商金鹏 郑梦幻 报道)3 月22日上午,根据政法队伍教育整 顿要求,结合全市工作安排,市委书 记、全市政法队伍教育整顿领导小 组组长佘春明为全市政法干警上主 题党课。佘春明重点从充分认识政 法队伍教育整顿的重大意义、准确 把握党中央关于政法队伍教育整顿 的部署要求、从严从实开展好政法 队伍教育整顿三个方面,与大家交 流认识和体会。

市委副书记、北海经济开发区 党工委书记张月波参加,市委常委、 政法委书记孟晓雷主持。

佘春明指出,我们党历 思想教育,开展党内集中性教育活 动,是我们党加强自身建设的一大 特色和历史经验。适应新形势新任 务新要求,进一步把新时代政法队 伍建设好是一个重大而紧迫的现实 课题和历史使命。要充分认识开展 政法队伍教育整顿的重大意义,这 次政法队伍教育整顿贯彻全面从严 管党治警要求,是正风肃纪、反腐强 警的重要途径;起承扫黑除恶专项 斗争,是巩固"打伞破网"成果的重 要方式;契合经济社会发展大局,是 推动高质量发展的重要保障。开展 这次政法队伍教育整顿,要紧跟时 代步伐,着力补齐政法队伍依法履 职中的短板弱项,不断提升政法干 警专业化能力,为助推"十四五"开 好局起好步提供有力保障、作出更

佘春明强调,要准确把握党中 央关于政法队伍教育整顿的部署要 求,概括来讲,就是一个目标、两个 批次、三个环节、四项任务、五个关 系、六项原则。"一个目标",就是打 造一支党和人民信得过、靠得住、能 放心的政法铁军。"两个批次",就是 自下而上分两批进行。第一批次为 市县联动,从2月底开始至6月底结 束;第二批次为省部联动,从8月开 始,到10月底基本结束。"三个环 节",就是学习教育、查纠整改、总结 提升,必须环环相扣,有机衔接。"四 项任务",就是筑牢政治忠诚、清除 害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模 精神。"五个关系",就是要统筹兼 顾、整体推进,以"十个指头弹钢琴"

的办法,处理好"关键少数"与"绝大 多数"的关系、"负面警示"与"正面 激励"的关系、"自查从宽"与"被查 从严"的关系、"内力驱动"和"外力 推动"的关系、"着力当前"与"着眼 长远"的关系。"六个原则",一是坚 持把党对政法工作的绝对领导贯穿 教育整顿各方面和全过程,二是坚 持政治效果、纪法效果、社会效果相 统一,三是坚持突出"关键少数",四 是坚持问题导向,五是坚持开门搞 教育整顿,六是坚持标本兼治。全 市政法战线要准确把握教育整顿的 总体要求,明确目标任务、环节步 骤、方法原则,了解把握中央和省、 市对教育整顿工作的顶层设计和整 体架构,确保教育整顿始终坚持正 确的政治方向,确保高质量完成重 大政治任务。

佘春明要求,开展好政法队伍 教育整顿,关键是要突出目标导向、 问题导向、效果导向,切实抓好落 实,以更加昂扬的斗志、更加扎实的 作风、更加专业的素养,履行好党和 人民赋予的职责和使命,为现代化 富强滨州建设营造安定有序的社会

环境、公平正义的法治环境、优质高 效的服务环境,以良好精神风貌和 优异成绩庆祝建党100周年。

孟晓雷在主持党课时指出,全 市政法队伍要把教育整顿开展成一 次铸魂扬威式的主题教育、一次刮 骨疗毒式的自我革命、一次激浊扬 清式的"延安整风",进一步改进工 作作风,发扬斗争精神,切实把教育 整顿与干事创业结合起来,努力在 现代化富强滨州建设的一线战场, 在"83"工程的前沿阵地,履职尽责、 艰苦奋斗,严格执法、公正司法,全 力为全市经济社会高质量发展创造 平安稳定的社会环境和公平正义的

赵永生、李军、王体功、皮台田 参加。

这次主题党课,是全市政法队 伍教育整顿政治轮训班的开班第一 课。党课以视频会议形式进行。各 县市区(市属开发区)党(工)委书 记,市委政法委、市政法各单位领导 班子成员、中层以上党员干部在主 会场参会。各县市区设分会场。

我市收听收看 全国新冠病毒疫苗 接种工作电视电话会议

宋永祥要求,务必按时保质保量完成 疫苗接种工作

滨州日报/滨州网讯(记者 葛 肇敏 实习生 韩学玮 报道)3月22 日,我市组织收听收看全国新冠病 毒疫苗接种工作电视电话会议,之 后召开全市会议,安排部署新冠病 毒疫苗接种工作。市委副书记、市 长宋永祥出席会议并讲话。

宋永祥指出,开展新冠病毒疫 苗接种工作是党中央、国务院作出 的重大决策部署,是落实以人民为 中心发展思想的具体体现,是常态 化疫情防控的重中之重和关键之 举,各级各部门要坚决扛牢疫苗接 种这项重要政治任务,不折不扣抓 紧抓实抓到位。

宋永祥要求,各县市区要按照 省市统一安排,紧盯节点、无缝衔 接、压茬推进,确保如期实现目标 任务。

宋永祥强调,要抓好疫苗分配 工作,做到及时分配、及时组织、及 时接种、及时清零,确保第一时间 高质量完成接种;要抓好能力提 升,全力加快接种;要抓好人员配 备,强化接种人员业务培训,充分 发挥驻点医疗救治人员专业作用,

严格接种标准,确保"应接尽接、应 接快接";要抓好任务分解,建立 "市级统筹、县区负责、网格推进" 工作机制,分时段、分批次采取网 格化推进,确保精准预约、精细组 织、精确接种;要抓好安全保障,各 接种点要严格按照方案要求细化 流程、规范操作,确保接种质量和 安全,并加强值班值守,面对突发 情况能够及时处置到位。

宋永祥强调,责任要到位,各 级各有关部门,特别是镇街和村 (居)"两委"班子要强化氛围营造、 加强人员组织、落实工作衔接,有 序推进疫苗接种工作;宣传要到 位,大力宣传、深入宣传、广泛宣 传,党员干部带头接种,确保群众 理解、放心;经费要到位,确保疫苗 采购、业务培训、设施建设等工作 经费保障到位;督导要到位,市委、 市政府督查室要对全市疫苗接种 工作情况进行跟踪督导,定期排 名,倒逼工作落实,确保按时保质 保量完成疫苗接种工作。

张宝亮、臧伟、王进东参加会

宋永祥会见滨州医学院院长赵升田

合力把滨州医学院 造成为高水平大学

新冠病毒疫苗接种有序推进

滨州日报/滨州网讯(记者 隆 卫报道)3月22日,市委副书记、 市长宋永祥会见滨州医学院院长 赵升田一行。

宋永祥在会见时说,滨州医学 院是滨州的一张名片,滨州人民对 学院有着高度的认同感、归属感和 家乡情结,感谢滨州医学院多年来 对滨州经济社会发展作出的贡 献。日前,山东省教育厅与滨州 市人民政府共建滨州医学院备 忘录签约仪式在济南举行,这项 工作列入了滨州今年的"83"工 程。市委、市政府将全力支持滨 州医学院升格医科大学和博士 学位授予单位立项建设,支持学 院改善滨州校区办学条件,支持 学院在滨州设立第一临床医学 院等机构,支持学院在空间规

划、学科专科、质控中心、医保政 策、学术组织、人才队伍建设等 方面的工作,统筹推动区域优质 医疗资源与医学教育协同融 合。希望滨州医学院进一步立 足滨州、融入滨州、服务滨州,合 力把滨州医学院打造成为高水平 大学。

赵升田感谢滨州市委、市政府 长期以来对滨州医学院建设发展 的大力支持。他表示,一定贯彻落 实好协议内容,确保项目到人、责 任到人,严格按照时间节点,推动 滨州校区建设,为滨州医疗事业、 医学科研与健康产业融合发展注 入强劲动能。

张宝亮、王进东、吕长俊参加 会见。

邹平市台子镇立足农业大镇实际,紧抓黄河流域生态保护和高质量发展重大机遇

擘画乡村振兴锦绣画卷

滨州日报/滨州网记者 李淑霞 通讯员 魏静 王立文

九曲黄河日东流,气象万千满 目新。三月的黄河岸边,柳绿草青, 北归的候鸟在冰雪消融的水面觅食 嬉戏、振翅翱翔,两岸沃野平畴舒展 勃勃生机。

邹平市台子镇胡楼引黄闸东侧, 600亩的连片浅水藕种植区,85后返 乡大学生牛涛正在他的"试验田"进行 一项"藕虾混养"试验。作别在北京经 营近十年的互联网公司,他将作为新 型职业农民,以"平台思维"在家乡邹 平开启一番事业新天地。

依偎在母亲河臂弯的台子镇, 立足农业大镇的乡村田园禀赋,紧 抓黄河流域生态保护和高质量发展 重大机遇,紧扣"乡村振兴"发展主 题,正徐徐铺展一幅农业高质高效、 乡村宜居宜业、农民富裕富足的"绿 富美"生态画卷……

责任编辑 王辉 程海莉

/以农为本,高效生态 农业"百花齐放

春种一粒粟,秋收万颗籽。台 子镇高标准农田建设区内,挖壕沟、 铺水管、搭桥梁……春耕与农田水 利基础设施建设并行推进,浇灌希 望、播种梦想。

台子镇6万亩高标准农田建设 项目涉及辖区56个村,总投资 9900余万元,一二期项目分别于今 年3月底、12月份建成后,将实现田 成方、渠相通、路相连、旱能灌、涝能 排的高标准农田新格局,为今后机 械化大规模作业和现代化农业发展 打下坚实基础。

围绕现代农业经营体系建设, 台子镇积极推进土地适度规模经 营,引导小农户分散土地向家庭农 场、种粮大户适度集中,全镇流转土 地达到6.7万亩,整体流转率达90% 以上,基本实现"应流尽流",种植工 艺、效率得到全面提升,亩均增产 10%、增收200元以上。

在稳定粮食产能基础上,台子 镇积极发展高效生态农业,提升农 业产值,无花果、黄河水稻、浅水藕、 牛蒡、食用菌等特色农业达到1万 余亩。成功打造"黄河""尚志"两大 无花果省级精品采摘园,形成无花 果深加工完整产业链,"台子无花 果"国家地理标志已进入最后审核 阶段;在黄河大堤南侧淤背区建成 十公里水果长廊,种植冰葡萄、水蜜 桃、黄金梨等特色水果,发展丹参、 桔梗、花生等林下经济,开发农家 乐、休闲采摘、体验观光等多种功 能;创新优质小麦深加工和特色包 装;探索稻虾混养、藕虾混养模式 ……高效生态特色农业呈现集群 化、品牌化发展态势。

"贯彻中央一号文件关于加快

推进农业现代化有关精神,台子镇 将坚持绿色兴农、品牌强农,以生态 养殖、优质果蔬为重点,完善农业产 业体系、生产体系和经营体系,大力 培育生态农业、休闲农业、观光农业 等新业态,着力构建一二三产融合 的现代循环农业产业体系。"台子镇 党委委员、副镇长刘兴华表示。

/以工助农,留住现代 化农业发展的"源头活水"

产业振兴是乡村振兴的"源动 力"。台子镇聚力发展"精品工业", 着力引进无污染、附加值高的"小而 精"企业,做大做强支柱企业、做实 做优中小企业、做活做精传统行业, 走出特色"专精特新"发展之路,推 动形成工农互促、城乡互补、协调发 展、共同繁荣的新型工农城乡关系, 加快农业农村现代化。

全文见第三版

(下转第二版)

3月21日,滨州高新区按照 "区域分开、口岸优先、区分轻重缓 急、稳妥有序推进"的原则,在小 营、青田街道社区卫生服务中心两 个常规接种点的基础上,又启用两

个临时接种点,全力推进18—59 岁目标人群新冠病毒疫苗接种工

(滨州日报/滨州网通讯员 张 春峰 摄影)

全市163家企业提供就业岗位2146个

今日导读